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¿Según usted México en este momento está 
avanzando, estancado o retrocediendo? 

AVANCE-RETROCESO 

PAÍS 

17.5% 

47.8% 

34.2% 

0.2% 0.3% 

Avanzando Estancado Retrocediendo No sabe No contestó

n= 400 
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¿Qué tanto interés tiene usted con lo que pasa 
o hacen los políticos del país? 

INTERÉS EN ACTIVIDADES 

DE LOS POLÍTICOS 

32.7% 

22.5% 23.4% 20.8% 

0.3% 0.3% 

Mucho interés Algo de interés Poco interés Nada de interés No sabe No contestó

55.2% 
44.2% 

n= 400 
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¿Qué tanto interés le generan las próximas 
elecciones? 

INTERÉS EN LAS 

ELECCIONES 

22.0% 23.2% 
27.7% 25.4% 

0.5% 1.2% 

Mucho interés Algo de interés Poco interés Nada de interés No sabe No contestó

45.2% 
53.1% 

n= 400 
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¿Usted cree que los políticos se preocupan por 
el bienestar de usted? 

A LOS POLÍTICOS LES 

PREOCUPA EL BIENESTAR 

DE LOS CIUDADANOS 

9.2% 

89.0% 

0.7% 1.1% 

Sí No No sabe No contestó

n= 400 
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En su opinión, ¿las próximas elecciones serán 
limpias o serán un cochinero? 

ELECCIONES LIMPIAS O 

ELECCIONES SUCIAS 

31.2% 

62.8% 

3.3% 2.7% 

Limpias Cochinero No sabe No contestó

n= 400 
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¿Usted piensa que ir a votar  servirá  o no servirá  
para que las cosas cambien en el país? 

UTILIDAD DEL VOTO  

52.4% 
45.8% 

1.1% 0.7% 

Servirá No servirá No sabe No contestó

n= 400 



Ahora dígame, ¿usted votó en las últimas 
elecciones?  
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VOTO ÚLTIMAS 

ELECCIONES 

76.9% 

22.6% 

0.5% 

No No sabe  Sí 

n= 400 



En unas semanas habrá elecciones para elegir diputados 

federales en todo el país. En una escala del 0 al 10, 

donde 0 es nada probable y 10 es muy probable, ¿qué 

tan probable es que usted vote en la próxima elección? 

10 

PROBABILIDAD DE VOTO 

13.6% 

1.3% 2.3% 2.6% 1.5% 

9.7% 
3.0% 4.5% 

11.9% 
8.8% 

38.6% 

1.1% 1.1% 

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 No

 sabe

No

 contestó

PROMEDIO 

C. MODAL 

6.9 

10 31.0% 

66.8% 

n= 400 

59.3% 



LA CONTIENDA POR 

LA DELEGACIÓN 

 



Y ahora, de las siguientes personas que le voy a 

mencionar, dígame, por favor, ¿qué opinión tiene 

de cada uno de ellos? Si no lo conoce también 

dígamelo, por favor.  
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OPINIÓN CANDIDATOS 

20.6% 

18.9% 

18.6% 

10.5% 

4.7% 

8.2% 

6.1% 

5.4% 

3.8% 

2.6% 

21.5% 

19.0% 

28.3% 

14.7% 

15.0% 

47.6% 

54.5% 

46.2% 

67.7% 

76.3% 

2.1% 

0.6% 

1.1% 

2.0% 

1.2% 

0.0% 

0.9% 

0.4% 

1.3% 

0.2% 

Ricardo Monreal

 Ávila

José Luis

Muñoz Soria

Alejandra

Barrios Richard

Lorena Osornio

 Elizondo

Alexander Flores

Montesinos

*Diferencial  
de opinión 

-0.9% 

-0.1% 

-9.7% 

-4.2% 

-10.3% 

*Diferencial de opinión es el resultado de restar (Muy buena + Buena) – (Mala + Muy mala).  

A mayor diferencial de opinión positivo mejor opinión se tiene de la persona. 

Mala Muy 
/Mala 

Muy Buena 
/Buena 

Regular No lo  
Conoce 

No Sabe No Contestó 

n= 400 
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VOTANTES PROBABLES 

10.4% 
21.9% 17.3% 

25.5% 
11.5% 

0.0% 
6.7% 4.6% 2.1% 

Alexander

Flores

Montesinos

PAN

Alejandra

Barrios Richard

del PRI-PVEM

José Luis

Muñoz Soria

PRD-PT-NA

Ricardo

Monreal Ávila

MORENA

Lorena Osornio

Elizondo

Independiente

Otro Ninguno No sabe No contestó

INTENCIÓN DE VOTO 

CANDIDATOS/PARTIDOS  



LA FUERZA DEL PARTIDO 
INTENCIÓN DE VOTO PARA 

DIPUTADO FEDERAL 

 



Si el día de hoy se llevaran a cabo las elecciones 
para elegir al Diputado Federal de su distrito ¿por 

cuál partido votaría usted? 
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INTENCIÓN DE VOTO  

PARTIDO 

7.9% 
14.7% 

21.1% 

1.7% 1.2% 0.3% 0.7% 

10.6% 

1.0% 1.3% 1.8% 

17.4% 

1.9% 

13.2% 

5.2% 

PAN PRI PRD PT PVEM MC NA MORENA PES PH Otro Ninguno No voy

a votar

No sabe No

contestó

n= 400 



Y si por alguna razón no pudiera votar por su 
partido político preferido, ¿por cuál otro 

partido votaría para Diputado Federal?* 

16 

*Esta pregunta sólo se realizó a quienes mostraron una intención de voto. 

SEGUNDA INTENCIÓN 

DE VOTO PARTIDO 

16.5% 

7.5% 

18.3% 

4.9% 5.7% 
1.8% 2.8% 

8.9% 
0.9% 0.9% 3.3% 

23.1% 

3.7% 1.7% 

PAN PRI PRD PT PVEM MC NA MORENA PES PH Otro Ninguno No sabe No

contestó

n= 246 



Y ¿por cuál partido nunca votaría para Diputado 
Federal?* 
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*Esta pregunta no se realizó a quienes contestaron No voy a votar en la pregunta de primera intención de voto . 

VOTO NEGATIVO 

PARTIDO 

13.8% 

36.5% 

18.9% 

1.7% 2.0% 0.2% 2.1% 2.9% 0.7% 0.0% 2.3% 
7.9% 7.9% 

3.1% 

PAN PRI PRD PT PVEM MC NA MORENA PES PH Otro Ninguno No sabe No

contestó

n= 388 



CERCANÍA 

PARTIDISTA 



Independientemente de cómo piensa votar, 
¿hay algún partido al cuál usted se sienta más 

cercano que a los demás? 
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CERCANÍA PARTIDISTA 

2.3% 6.3% 7.4% 

1.7% 2.7% 
4.4% 

4.2% 
4.8% 

0.3% 

PAN PRI PRD PT PVEM MC NA MORENA PES PH Otro No sabe No

contestó

 Ninguno: 53.2%  

6.7% 
10.5% 

12.2% 

0.2% 1.2% 0.2% 0.8% 
9.3% 

1.0% 
0.0% 



NOTA METODOLÓGICA 

Universo 
 
• Ciudadanos de 18 años o más que residen en la delegación Cuauhtémoc en el Distrito Federal y cuentan 

con credencial de elector vigente.  
 

Técnica de levantamiento 
 
• Encuesta cara a cara realizada el día 09 y 10 de abril de 2015. 

 
Tamaño de la Muestra y su Precisión Estadística. 
 
• Se diseñó una muestra de 400 encuestas en la delegación Cuauhtémoc en el Distrito Federal. Las secciones 

electorales se seleccionaron mediante un muestreo de probabilidades proporcionales al tamaño. Dentro 
de cada sección se eligió una manzana de inicio de manera aleatoria y se procedió de manera 
sistemática en las manzanas subsecuentes. La elección de viviendas se realiza de manera aleatoria y 
finalmente el entrevistado se selecciona mediante una tabla de Kish. Con un nivel de confianza de 95%, el 
error  esperado es de ± 4.15%. 

 
• Los resultados reportados están basados en los estimadores de Horvitz-Thompson, calibrados y 

redondeados a un decimal.  

 
Tasa de Rechazo 
 
La tasa de rechazo es de 55.51%. 

 
Marco muestral y selección de la muestra. 
 

• Se utilizó como marco de muestreo la última actualización de la lista nominal proporcionada por el INE. 
• Muestreo estratificado multi-etápico de probabilidades proporcionales al tamaño. 

    


